



Несовершеннолетняя палестинская школьница, арестованная израильскими силовиками за активизм в поддержку Палестины, сегодня предстала перед судом в закрытом режиме. Напомним, что 16-летняя Ахед Тамими – известная в Палестине активистка мирного сопротивления израильской оккупации. Девушка из деревни Наби Салех уже несколько лет участвовала в акциях протesta палестинцев и устраивала израильским военным настоящие словесные «головомойки». Юная Ахед в совершенстве владеет ораторским мастерством и использовала его для того, чтобы ставить на место израильских солдат, систематически притесняющих палестинское население.

Пламенные речи девушки с длинной светлой шевелюрой, лицом к лицу с солдатами, и мобильный телефон в руке для съемки нарушений со стороны военных стали неотъемлемым элементом палестинского сопротивления на Западном берегу. В декабре Ахед посреди ночи увезли из родного дома в полицейский участок, а позже арестовали и ее мать. Сегодня по делу палестинки состоялось судебное заседание, при этом судья велел журналистам покинуть помещение «в интересах несовершеннолетней подсудимой». Выгнали и дипломатов, тоже желавших присутствовать на резонансном разбирательстве, сообщает IslamNews со ссылкой на France24. В зале суда смогли остаться только члены семьи Ахед.

Адвокат девушки и сама она настаивали на открытом слушании, надеясь, что в присутствии публики и СМИ судебные органы Израиля не решатся ущемить ее права. Ахед Тамими прибыла в суд в наручниках и кандалах, но, вопреки всему, улыбалась журналистам. Отец успел выкрикнуть ей перед судом, «будь сильной, ты победишь».

Полная версия на сайте [ИА IslamNews](#)